



JAK PRZEŻYWAĆ ŚWIĘTA WIELKANOCNE W OBECNYM CZASIE?

Nadzieją Kościoła jest odkrywanie na nowo kochającego Boga Ojca, który przez dzieło Odkupienia swojego Syna, a Pana naszego Jezusa Chrystusa i przez nasze cierpienie złączone razem z Nim na Krzyżu dopełni dzieło Bożego Miłosierdzia, zdobywając dla Niego jak największą liczbę dusz.

Niedawno zostałem zapytany, jak wyobrażam sobie tegoroczne Święta Wielkanocne, podczas szalejącej pandemii? Odpowiedziałem, że wyobrażam je sobie w duchu św. Siostry Faustyny Kowalskiej i nawiązałem do mojego ulubionego fragmentu z jej Dzienniczka.

Jest to fragment, który przedstawia rozmowę Pana Jezusa z siostrą Faustyną po nieprzespanej nocy, kiedy swoje cierpienia łączyła z cierpieniem Jego na Krzyżu i ofiarowywała je za siebie i za nawrócenie dusz: „I rzekłam do Jezusa: Jezu, myślałam, że mnie zabierzesz. - A Jezus mi odpowiedział: **Jeszcze się nie spełniła wola Moja w tobie całkowicie, jeszcze pozostaniesz na ziemi, ale niedługi czas. Podoba mi się bardzo ufność twoja, ale miłość niech będzie gorętsza. Miłość czysta daje duszy moc w samym konaniu. Kiedy konałem na krzyżu, nie myślałem o Sobie, ale o biednych grzesznikach i modliłem się do Ojca za nimi. Chcę, ażeby i ostatnie chwile twoje były zupełnie podobne do Mnie na krzyżu. Jedna jest cena, za którą się kupuje dusze - a tą jest cierpienie złączone z cierpieniem Moim na krzyżu. Miłość czysta rozumie te słowa, miłość cielesna nie pojmie ich nigdy.**” (Dz 324)

Niech to szczególne zaproszenie skierowane przez Pana Jezusa do siostry Faustyny stanie się naszym udziałem. Bardzo wymownie ukazuje to Akt Ofiarowania ułożony przez siostrę Faustynę na wyraźne życzenie Pana Jezusa, a wypowiedziany przez Świętą uroczyście w Wielki Czwartek 1934r. Wówczas, w dzień ustanowienia Najświętszego Sakramentu, s. Faustyna Kowalska w akcie wdzięczności za wielką Miłość Chrystusa i za Jego wielkie cierpienie podjęte dla Odkupienia rodzaju ludzkiego modli się o łaskę nawrócenia dla tych, którzy utracili

nadzieję w Boże Miłosierdzie, modli się oddając Chrystusowi WSZYSTKO. Chrystus daje s. Faustynie cząstkę w Odkupieniu rodzaju ludzkiego (Dz 309-310).

Miłość czysta i gorąca do Boga ukazana w życiu Świętej jest zachętą dla nas, jak się modlić w obecnych czasach - kiedy szaleje pandemia, kiedy szerzy się zło moralne, kiedy cierpimy z różnych powodów, widzimy jak oczyszcza się Kościół i Polska.

Tekst Dzienniczka uczy wsłuchiwać się w głos Chrystusa w swojej duszy, żeby wypełnić całkowicie Jego Wolę w życiu swoim, w otrzymanym od Boga powołaniu. Idąc za powołaniem, żyjąc w wierności Woli Bożej, możemy w codziennym życiu przyczynić się do zbawienia żyjących obok nas Braci i Sióstr, do ratowania tych, którzy idą na zatracenie.

NIECH NASZA MIŁOŚĆ BĘDZIE GORĄCA!

Sens tej Miłości precyzują i ukazują przytoczone poniżej fragmenty mistycznej książki „Dzieło Miłości” (Imprimatur N.1330/2021: Biskup Grzegorz Balcerek Wikariusz Generalny, 09.03.2021, Poznań):

„W tych czasach szalejącego zła i odwrócenia się od Boga rozpoczynam moją wędrówkę po ziemi. Wtedy, gdy wszystko wydawać się będzie przepadłe i stracone - jak przed prawie dwoma tysiącami lat - znów wracam, by ludziom przynieść miłość, przez krwawą ofiarę twoją i tych moich dzieci, które podejmą porzucony przez wielu krzyż i zapragną go ze Mną dźwigać na Golgotę świata, i umrzeć jak Ja.

Ich krew złączona z moją spłynie na całą ziemię, obmyje ją z wszelkiego brudu i wszechwładna miłość zatryumfuje ostatecznie nad nieprzyjacielem,

**Zapraszamy Państwa
do odwiedzenia
naszej witryny:**

www.opiodom.pl

który zepchnięty w czeluść piekielną, tam będzie do końca wieków, na zawsze pogrążony w tym, co sam pychą swoją zgotował. A z krzyża spłynie dobroczynne światło i wszystkich do siebie pociągnie. I prawdziwie lud ziemi będzie ludem moim, i będę w nim panował przez wieczność całą.

Dziecko, ten krzyż, to znak mego Dzieła, które buduję dla wszystkich narodów ziemi. To znak samej miłości - to Ja sam w Kościele moim.

(Towarzyszyl tym słowom wewnętrzny obraz): Krzyż na szczycie Góry Świata, w blasku z niego wychodzącym i rozpościerającym się wokół, odczucie wielkiej mocy i wielkości blasku - odczucie czystości, dobra, miłości, pokoju. Jakby spod niego spływa na świat krew obmywająca go. Coraz większe tłumy spieszą ze wszystkich stron na Górę. Bo to KRZYŻ ZWYCIĘSTWA! (3.03.83)" cyt. z: Dzieło Miłości, rozdz. XXIII.

„Ja jestem pośród was nie jako Ten, który uczy, ale jako Ten, który kocha. Przystąpcie i skosztujcie wody żywej, która płynie z Serca mego. Dla was dzieci umarłem i dla was jestem ukryty w Hostii. Dla waszej miłości ustanowiłem krzyż znakiem zwycięstwa. Już wtedy, na Golgocie, widziałem was wśród ciemności nocy i grzechu. Byliście osłodą mej Męki, w mej udręce i opuszczeniu, wołałście do Ojca i przebaczałyście wrogom miłością moją. Widziałem wtedy wasz dzień i on pozwolił Mi w spokoju odejść, bo moje ziarno wzrastało i miało imię dzieci Bożych. **Dzieci, czy rozumiecie, jak wielką miłością was ukochałem, czy rozumiecie, że Krew moja w was jest i że przelewając krew waszą na nowo popłynie Krew moja?** Jesteście we Mnie, a Ja w was. Moc, której na imię MIŁOŚĆ. (9.12.84)" cyt. z: Dzieło Miłości, rozdz. XXXVI.

Jacek Wróbel

(Dz. 309) **Akt ofiarowania (św. s. Faustyny Kowalskiej):**

Wobec nieba i ziemi, wobec wszystkich chórów anielskich, wobec Najświętszej Maryi Panny, wobec wszystkich Mocy niebieskich, oświadczam Bogu w Trójcy Jedynemu, że dziś w zjednoczeniu z Jezusem Chrystusem, Odkupicielem dusz, składam dobrowolnie z siebie ofiarę za nawrócenie grzeszników, a szczególnie za te dusze, które straciły nadzieję w miłosierdziu Boże. Ofiara ta polega na tym, że przyjmuję [z] pełnym poddaniem się woli Bożej wszystkie cierpienia i lęki, i trwogi, jakimi są napelnieni grzesznicy, a w zamian oddaję im wszystkie jakie mam pociechy w duszy, które płyną z obcowania z Bogiem. Jednym słowem ofiaruję za nich wszystko: Msze św., Komunie św., pokuty i umartwienia, modlitwy. Nie lękam się ciosów - ciosów sprawiedliwości Bożej - bo jestem złączona z Jezusem. O Boże mój, pragnę tym sposobem wynagrodzić Ci za te dusze, które nie dowierzają dobroci Twojej. Ufam wbrew wszelkiej [nadziei] w morze miłosierdzia Twego. Panie i Boże mój, cząstko - cząstko moja na wieki - nie na własnych siłach opieram ten akt ofiarowania, ale na mocy, która płynie z zasług Jezusa Chrystusa. Powtarzać będę codziennie ten akt ofiarowania następującą modlitwą, której mnie sam nauczyłś, Jezu:

O Krwi i Wodo, któraś wytrysła naówczas jako źródło Miłosierdzia dla nas z Serca Jezusowego, ufam Tobie.

s. M. Faustyna od Najświętszego Sakramentu

Wielki Czwartek, w czasie mszy świętej, 29. dz., 3. m., 1934 rok [29 marca 1934 roku]

(Dz. 310) *(słowa Pana Jezusa wypowiedziane do św. siostry Faustyny Kowalskiej po Akcie ofiarowania):*
- Daję ci cząstkę w odkupieniu rodzaju ludzkiego. Tyś ochłodą w chwili konania Mego.

INFORMACJE

➤ **Msze św.** W intencji o budowę Domu Ulgi w Cierpieniu odprawiane są w drugie czwartki miesiąca o godz. 18.30 w **Kościele Parafialnym p.w. Świętego Wojciecha w Poznaniu.**

➤ W powyższej intencji można modlić się podczas Mszy św. w **Sanktuarium Franciszkańskim (w Kaplicy Matki Bożej Bolesnej) w Krakowie** w soboty o godz. 7.00

➤ Mamy udział w Mszach św. Wieczystych w **Sanktuarium Matki Bożej Jasnogórskiej i w Sanktuarium Matki Bożej Gietrzwałdzkiej.**

➤ **ZAPRASZAMY do Kościoła p.w. Najświętszego Zbawiciela w Poznaniu na Msze św. wynagradzające Bożemu Sercu za grzechy nasze i całego świata** - w pierwsze piątki miesiąca o godz. 18.00

➤ Wszystkich naszych **Drogich Czytelników** prosimy o pamięć i modlitwę w intencji tego Dzieła.

➤ e-mail: kontakt@opiodom.pl
tel. kom : 792 040 726

➤ Książka **“DZIEŁO MIŁOŚCI” “AKT OFIAROWANIA” do pobrania na stronie www.opiodom.pl**

➤ **Polecamy darmową aplikację na telefon komórkowy z androidem p.t. CODZIENNA EDK do bezpłatnego pobrania w „Sklep Play”.**

Droga Krzyżowa według wizji bł. Anny Katarzyny Emmerich - wersja skrócona. Aplikacja wyświetla codziennie jedną stację wraz ze słowami Pana Jezusa, skierowanymi do nas wszystkich, a zapisanymi przez Błogosławioną.

Każdy użytkownik znajduje się w tej samej stacji, dzięki czemu **wszyscy możemy łączyć się we wspólnej modlitwie, ucząc się od Jezusa Miłości Czystej - Ofiarnej.**



Dwumiesięcznik dedykowany wszystkim osobom zainteresowanym misją niesienia ulgi w cierpieniu i kontynuacją dzieła św. Ojca Pio; w sposób szczególnie adresowany jest do chorych i ich otoczenia

Wydawca - Poznańska Fundacja Dom Ulgi w Cierpieniu 61-748 Poznań, Wzgórze św. Wojciecha 1

Przygotowanie numeru - Maria Chelmińska

Korekta - Maria Zielińska

Uwaga: Niniejszy dwumiesięcznik utrzymuje się z ofiar, nie jest źródłem dochodów Wydawcy.

Kolejne numery na życzenie prześlemy drogą elektroniczną.

POZNAŃSKA FUNDACJA

**DOM ULGI
W CIERPIENIU**

KONTYNUACJA DZIEŁA



ŚW. OJCA PIO